

喜剧电影《西虹市首富》本周五公映

沈腾：演首富心太累

本报综合消息 在《夏洛特烦恼》取得票房大卖后，沈腾和两位年轻导演闫非、彭大魔合作的喜剧新片《西虹市首富》7月27日将全国公映。25日，剧组在北京举行了首映式，编剧兼导演闫非、彭大魔携主演沈腾、宋芸桦、张一鸣、常远、魏翔等悉数到场。主演沈腾笑称，自己这次在片中饰演一个要在一个月内花光10亿元的富豪，“我自己也没有当首富的生活体验，而且他在片中花钱还是有很多条件的，我们在表演上做了很多尝试和准备，跟夏洛比，这次演首富真的心太累。”

《西虹市首富》也是沈腾在《夏洛特烦恼》大卖后主演的第二部电影，由沈腾主演的王多鱼是一个足球队的守门员，有一次，有一位神秘人员想要贿赂他打假球，被他拒绝了，即便这样，球队依然大输，而他也因为表现不好被球队解聘，这时候，神秘人物找到他，告诉他在台湾有一个二爷要将300亿元的遗产交给他，但有一个条件，就是要在一个月内花光

10亿元，其中还列了5个条件，突然变首富的王多鱼开始为花光10亿元而绞尽脑汁，而他和一名女会计之间的感情也慢慢变得浓烈起来。

沈腾深有感触地表示，自《夏洛特烦恼》后难得接到《西虹市首富》这么好的戏：“很幸运，终于在这把年纪知道自己该干啥了！老了、成熟了、更有魅力了、进步了。导演们导戏进步更大，他们真的是非常有天赋，相处这么多年了，他们仍然能给你带来喜剧上的惊喜。”

影片的女主角宋芸桦因主演过《我的少女时代》被大家熟知，首次跟开心麻花的演员们合作，宋芸桦直言“内心很慌张”，“收到剧本以后特别喜欢，每个桥段都好想参与，但真的在演的时候压力却特别特别大。尤其是腾哥，我第一次跟他对剧本的时候内心很慌张，但所有的人都特别包容我。”她觉得，《西虹市首富》在搞笑的喜剧桥段之下，还有一个核心价值——“你守护了身边最珍贵的东西，你



《西虹市首富》宣传海报

就是最大的首富！”

当天，多位圈内人士参加了首映式，并且对《西虹市首富》给出很高的评价。徐峥说，在这个电影里，他看到了导演和各位主创很多的追求，包括里面有一些音乐的段落，有一种魔幻现实主义的感觉，“反而有了一种蛮真蛮讽刺的效果，我觉得很难得。特别希望导演能够邀请我去‘西虹市’演一个角色，沈腾的角色我也可以演。”

(王金跃)

张艺谋新片《影》定档国庆档

本报综合消息 由张艺谋执导，邓超、孙俪、郑恺、王千源、胡军、王景春、关晓彤、吴磊主演的电影《影》，宣布定档9月30日，成为首部进入国庆档的大制作电影。

剧本三年，摄制一年，后制一年，张艺谋新作《影》，讲述了一个从8岁就被秘密囚禁的小人物，不甘心被当成傀儡替身，历经磨难，努力寻回自由的人性故事。影片自立项以来便备受关注，不仅荣获微博最受瞩目年度电影，还曾被美国《综艺》杂志评为2018年最值得期待的20部影片之一。

影片中淡雅的水墨风、古典的中式美学、浅绎的山水置景、纯民乐的编曲形式，灵感正来源于上下五千年中国的山川与湖海，导演相信此次含蓄且内敛的表达方式，或许会为国庆期间的观众提供除假期游玩以外，一个不一样的视听选择。 (李俐)

两支中国队参加世界直升机锦标赛

新华社明斯克7月24日电 (记者 魏忠杰 李佳) 第16届世界直升机锦标赛24日在白俄罗斯首都明斯克开幕，包括中国两支队伍在内的共7个国家的37支队伍参加。

据介绍，参加本次比赛的有来自中国、白俄罗斯、俄罗斯、波兰、奥地

利、德国和乌克兰的队伍。其中，俄罗斯派出13支队伍参赛，东道主白俄罗斯也有7支队伍参加。

比赛设有领航、精确吊装、精确走廊和穿障送水等四个项目。项目设置按照飞行任务对驾驶员的要求，考验驾驶员的飞行路线制定、基本

操作技能熟练度、空中悬停操控能力等。

世界直升机锦标赛是一项以“沟通文化、交流技术”为主题的国际性直升机竞技大赛。按照计划，本届世界直升机锦标赛将于29日结束。

体彩顶呱刮新票“数字密码”华丽登场

速来“取”礼品蓝牙音箱空调扇

近日，体彩顶呱刮新票“数字密码”，将陆续在我省各地上市销售。“数字密码”是首款数字情感类套票，一套共10张，由数字0至9组成，单票面值10元，头奖25万元。“数字密码”可以组合出自己想要的任意数字，如520、1314、168等等，给购彩者带来更多的选择空间。

彩票上的数字由水果、钻石、绿叶、鲜花等图案组成，票面生动绚丽，每张彩票上印有不同的充满“情怀”的文案。比如：“1”上面印有“朋友一生一起走”；“4”上面印有“一辈子很短暂，只够好好爱你一生一世”；“7”上面印有“总有不期而遇的温暖”；“9”上面印有“不在乎天长地久，只在乎曾经拥有”。

购彩者可以单张购买，也可以成套或组合购买，拼出自己想要的数字，如520、1314、168等。同时，该款彩票还具有贺卡功能。

“数字密码”具体游戏规则为：刮开覆盖膜，如果出现心标志“”，即中得该标志下方所示的金额；如果出现双心标志“”，即中得该标志下方所示金额的两倍。中

奖金兼中兼得。

2018年7月25日至8月7日，河南体彩将开展“解锁数字密码，赢奖清爽一夏”主题营销活动。活动期间，购彩者在我省任一体彩销售网点购买“数字密码”主题即开票(10元面值)，若单张彩票刮中符合奖励条件的奖级，并经兑奖设备(IVT或BCR)完成兑奖且剪角处理后，除正常兑付奖金外，另可获赠精美礼品一份。礼品数量有限，先刮先得，送完为止。根据刮中奖级，可获赠蓝牙音箱一个或空调扇一台。

爱体彩，爱生活，快用“数字密码”说出心中所想吧！营销活动详情可咨询各体彩销售网点。

(娜娜)

2018世界击剑锦标赛：

中国队晋级男子重剑团体八强



7月25日，在江苏省无锡市举行的2018世界击剑锦标赛男子重剑团体赛16进8的比赛中，中国队以45:36战胜乌克兰队，晋级八强。

图为当日中国选手石高峰、薛洋东和兰明豪(上，从右到左)在场边庆祝队友董超得分。 新华社记者 李博 摄

